

# వైభవంగా 'సద్గుల బతుకమ్మ'

- పెదమడూరు, ధర్మగడ్డతండాలో రెండు రోజుల ముందే వేడుకలు
- ఉత్సాహంగా ఆడిపాడిన ఆడబిడ్డలు
- ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి ఎర్రబెల్లి

దేవరూపుల, అక్టోబర్ 20 : తెలంగాణ సంస్కృతికి నిదర్శనమైన బతుకమ్మ పండుగ వేడుకలు మండలంలో ఘనంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రతిఏటా ఆనవాయితీ ప్రకారం పెదమడూరు, ధర్మగడ్డతండాలో ఏడో రోజే సద్గుల బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ నేపథ్యంలో శుక్రవారం గ్రామంలో సద్గుల బతుకమ్మ వేడుకలు నిర్వహించగా రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మహిళలతో కలిసి ఆడిపాడారు. పెదమడూరుకు చెందిన బీఆర్ఎస్ యువ నాయకుడు, ప్రముఖ పారిశ్రామిక వేత్త బబ్బారా శ్రీకాంత్ గాడ్ భారీ ఏర్పాట్లు చేశారు. విద్యుత్ లైట్ల వెలుగుల్లో ప్రతివీధిలో ఎల్కాడీ టీవీ తెరలు అమర్చారు. గ్రామంలోని ఊర చెరువు వద్ద మహిళలు బతుకమ్మలాడుతుండగా సిరీస్ లైట్ల కాంతులతో ఆ



పెదమడూరులో బతుకమ్మ ధర్మగడ్డ తండాలో సద్గుల బతుకమ్మ వేడుకల్లో మహిళలు, బిన్నారులు

ప్రాంతం దేదీప్యమానంగా వెలుగులు విరజిమ్మింది. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం వద్ద 10 ఫీట్ల ఎత్తు ఉన్న బతుకమ్మ పేర్పడం హైలైట్ గా నిలిచింది. దశాబ్ద కాలంగా ఇంతటి భారీ ఏర్పాట్లను తాము చూడలేదని గ్రామస్థులు తెలిపారు. ఘనంగా జరిగిన వేడుకల్లో ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో ఎంపీపీ బస్స సావిత్రీ, పెదమడూరు సర్పంచ్ ఆకవరం సుజనారెడ్డి, ఎంపీటీసీ

పానుగంటి గిరి, రైతుబంధు సమితి గ్రామ కోఆర్డినేటర్ పెద్దారెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ మానుపాటి వెంకటేశ్వర్లు, జోగు భిక్షపతి, మాటకోడూరు శ్రీనివాస్ శర్మ, ఆకవరం రవీందర్ రెడ్డి, సంజీవరెడ్డి, కృష్ణ, బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షుడు బండారు రాములు, సంపత్, మండల అధ్యక్షుడు తీగల దయాకర్, నాయకులు పల్లా సుందరారాంరెడ్డి, బస్స మల్లేశ్, నల్ల ఉమేశ్, చింత రవి, నవీన్ పాల్గొన్నారు.



పాలకుర్తిలోని సోమేశ్వరాలయంలో బీ-ఫామ్ తో పూజలు నిర్వహిస్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి సతీమణి ఉషాదయాకర్ రావు

## బీఆర్ఎస్ కు సబ్బండ వర్రాల ఆశీర్వాదం

- మరోసారి మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు విజయం ఖాయం
- ఎర్రబెల్లి చాలిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ ఉషాదయాకర్ రావు

పాలకుర్తి/దేవరూపుల, అక్టోబర్ 20 : ఈ శాసనసభ ఎన్నికల్లో సబ్బండవర్రాల ఆశీర్వాదంతో బీఆర్ఎస్ హ్యూట్రీక్ విజయం సాధించి మరోసారి సీఎం కేసీఆర్ బాధ్యతలు చేపడుతారని ఎర్రబెల్లి చాలిటబుల్ ట్రస్టు చైర్మన్ ఉషాదయాకర్ రావు అన్నారు. పాలకుర్తి నియోజకవర్గం నుంచి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మరోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తారని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో పార్టీ అధినేత, సీఎం కేసీఆర్ మంత్రి ఎర్రబెల్లికి బీ-ఫామ్ అందించిన సందర్భంగా శుక్రవారం పాలకుర్తిలోని సోమేశ్వర లక్ష్మీనర్సింహస్వామి ఆలయంలో ఉషాదయాకర్ రావు పూజలు చేశారు. తొలుత బీ-ఫామ్ తో యాదగిరిగుట్టలోని శ్రీ లక్ష్మీ నర్సింహస్వామిని దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. అనంతరం సోమేశ్వరుడి సన్నిధిలో బీ-ఫామ్ ఉంచి స్వామివారి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. మరోవైపు ఎర్రబెల్లి బీ-ఫామ్ కు దేవరూపుల మండలం కడవెండిలోని తిరు కుటుంబం చర్చిలో ఫాదర్ జయరాజ్ ఆశీర్వాదం చేశారు. కామారెడ్డి గూడెంలోని మనీదులో మతగురువు ఇనాయత్ రసూల్ ప్రార్థనలు చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో గతంలో కంటే ఎర్రబెల్లికి మరింత మెజార్టీ రావాలని ఉషాదయాకర్ రావు ఆశాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నల్లా నాగిరెడ్డి, సర్పంచ్ ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు వీరమనేని యాకాంతారావు, బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పసుసూరి నవీన్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.

## మాలిన సాండ్ అండ్ లైట్స్ షో టైమింగ్స్

ఖిలావరంగల్, అక్టోబర్ 20 : ఓరుగల్లు కోటలోని కీర్తి తోరణాల ప్రాంగణంలో టీఎన్టీడీసీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సాండ్ అండ్ లైట్స్ షో సమయం మారినట్లు ఇన్చార్జి అజయ్ తెలిపారు. ఫస్ట్ షో తెలుగు సాయంత్రం 6.30 నుంచి 7.20 గంటల వరకు, సెకండ్ షో ఇంగ్లీష్ లేదా హిందీలో రాత్రి 7.30 నుంచి 8.20 గంటల వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. మాలిన సమయం వచ్చే ఫిబ్రవరి వరకు కొనసాగుతుందని తెలియజేశారు. టికెట్లు పిల్లలు రూ. 20, పెద్దలు రూ. 40 చెల్లించాలని కోరారు.



## కలెక్టరేట్ లో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుకలు

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 20 : జిల్లా కలెక్టరేట్ లో శుక్రవారం మహిళా శిశు సంక్షేమశాఖ ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. కలెక్టరేట్ లోని మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులు, సిబ్బంది అంతా కలిసి బతుకమ్మ ఆడిపాడారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్, సుహాసిని హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతిఒకరు బాధ్యతగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవా



బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళా అధికారులు, ఉద్యోగులు

లని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికారులు జయంతి, రోజారాణి, కృష్ణప్రియ, చౌడేశ్వర్, వినోద్ కుమార్, రవీందర్, రాము తగా తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవా

# ఆదరించండి.. అభివృద్ధి చేస్తా

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 20 : బీఆర్ఎస్ జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి శుక్రవారం పట్టణ కేంద్రంలో తన ఎన్నికల ప్రచారాన్ని ప్రారంభించారు. స్థానిక అమ్మబావి ఉప్పలమ్మ దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి అమ్మవారి ఆశీస్సులు తీసుకున్న పల్లారాజేశ్వర్ ఓటర్లను ప్రసన్నం చేసుకున్నారు. కూరగాయల మార్కెట్, చేపల మార్కెట్ లో విక్రయదారులను పరచయం చేసుకున్నారు. రైల్వేస్టేషన్ నుంచి నెహ్రూపార్కు మీదుగా ఆర్టీసీ బస్టాండ్ వరకు చేరుకొని భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేశారు. మళ్లీ అక్కడి నుంచి పాత ఐసీఐసీ వరకు పల్లారాజేశ్వర్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. కిరాణి, మెడికల్ స్టోర్ వర్తకులు, పండ్లు, పూలు, బట్టల దుకాణం, హాట్ ల్యాండ్, బజ్జీల కొట్టు చిరువ్యాపారులను అడుగుడుగున ఒక్కొక్కరిని ఆత్మీయంగా పలుకరిస్తూ ముందుకు కదిలారు. కుల వృత్తులు, చేతి వృత్తుల పనివారల సమస్యల్ని అడిగి తెలుసుకున్నారు. వ్యాపార సముదాయాల యజమానులు వారి కుటుంబ సభ్యులు పల్లారాజేశ్వర్ సన్మానం పలుకుతూ శాలువాలతో సన్మానించారు. పల్లారాజేశ్వర్ కరవాలనం చేయడానికి యువకులు, మహిళలు చిన్నాపెద్ద అనే తేడా లేకుండా పోటీపడ్డారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో పట్టణ ప్రజలు తనను



జనగామ పట్టణంలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి

ఆశీర్వాదించి అత్యధిక మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని కోరారు. సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో జనగామను అన్ని విధాలుగా మరింత అభివృద్ధి చేయడానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మున్సిపల్ చైర్మన్ ర్షన్ పోకల జమున లింగయ్య, ఎంపీపీ మేకల కళింగ తనీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో నంబర్ వన్

- సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సర్వమతాలకు సమస్తాధాన్యం
- రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ

జనగామ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 20 : అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల్లో దేశంలోనే తెలంగాణ నంబర్ వన్ గా నిలిచింది రాష్ట్ర హోంశాఖ మంత్రి మహమూద్ అలీ అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో సర్వమతాలకు సమస్తాధాన్యం అభివృద్ధిని తెలిపారు. శుక్రవారం జనగామకు వచ్చిన ఆయన రైల్వేస్టేషన్ సమీపంలోని జామియా మసీదులో మహమూద్ అలీ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. ఇజ్రాయిల్-పాలస్తీనాలో శాంతి యుత వాతావరణం నెలకొనాలని ఆయన అల్లాను ప్రార్థించారు. అనంతరం మహమూద్ అలీ విలేజ్ కులత్ మాట్లాడుతూ ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం సీఎం కేసీఆర్ నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని తెలిపారు. గంగా జమున తెవాజీబేకు మన హైదరాబాద్ ప్రతీక అని కొనియాడారు. మహిళలకు పీ టీమ్స్, భరోసా కేంద్రాలతో రక్షణ కల్పిస్తూ శాంతి భద్రతలను కాపాడడంలో తెలంగాణ దేశానికి ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. 'మిషన్ భగీరథ'లో ఇంటింటికీ ఉచితంగా మంచినీటిని అందిస్తున్న ఏకైక ప్రభుత్వం తమదేనన్నారు. రైతులకు రైతు బంధు, రైతు బీమా, 24 గంటల కరోటిస్టును నాయకుడు సీఎం కేసీఆర్ ఒక్కర్ అన్నారు. మైనార్టీ విద్యార్థుల కోసం రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు, కళాశాలలు ఏర్పాటు చేసిన ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ వంద సీట్లు గెలుస్తుందని పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ హ్యూట్రీక్ సాధించి చరిత్ర సృష్టిస్తారన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ అత్యంత సన్నిహితుడైన బీఆర్ఎస్ జనగామ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మహమూద్ అలీ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. యాభై ఏళ్లు రాష్ట్రాన్ని పరిపాలించిన కాంగ్రెస్ పార్టీతో పాటు 18 ఏండ్లు పాలించిన తెలుగుదేశం పార్టీ కూడా ఈ ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. కేవలం తొమ్మిదేళ్ల కాలంలో సీఎం కేసీఆర్ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసి చూపించారని తెలిపారు. దేశంలో మొత్తం 14 కోట్ల మంది ముస్లింలు ఉంటే వారికి బడ్జెట్ లో కేవలం రూ.3 వేల కోట్లను మాత్రమే కేంద్ర ప్రభుత్వం కేటాయించిందని పేర్కొన్నారు. అదే తెలంగాణలో మొత్తం 60 లక్షల మంది ముస్లింలు ఉంటే వారికి రూ.2,200 కోట్లు కేటాయించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దే అన్నారు. రాష్ట్రంలో మహిళలకు 93 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించింది కూడా కేసీఆర్ అని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మేనిఫెస్టో అద్భుతంగా ఉందన్నారు. పేదలకు కేవలం రూ.400కు గ్యాస్ సిలిండర్, సన్నబియ్యం ఇవ్వాలన్నది గొప్ప నిర్ణయమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మైనార్టీ నాయకుడు ఆరీఫ్, కౌన్సిలర్ మహ్మద్ సమద్, కోఆప్షన్ సభ్యుడు మసీద్ రెహమాన్, అన్వర్, జహంగీర్, జమాల్ షరీఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న మహమూద్ అలీ

జనగామ పట్టణంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పల్లారాజేశ్వర్ రెడ్డి ప్రచారం ప్రజల నుంచి ఘన స్వాగతం రాజు, చాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ ప్రతినిధులు కౌన్సిలర్లు బండ పద్మ యాదగిరి రెడ్డి, పగడిపాటి సుధా సుగుణాకర్ రాజు, వాంకుడేతు అనిత, పేర్ని స్వరూప, కర్రే శ్రీనివాస్, ముస్తాఫా దయాకర్, సమద్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు చెంచారపు పల్లవి, నాయకులు బండ యాదగిరి, మేకపోతుల అంజనేయులు, పసలు ఏబెల్, నీల యాదగిరి, జూకంటి శ్రీశైలం, గాడిపెల్లి ప్రేమలతారెడ్డి, మాజీ కౌన్సిలర్లు ధర్మపురి శ్రీనివాస్, కన్నారపు ఉమేందర్, గజ్జెల నర్సిరెడ్డి, ఊడ్లల కిష్టయ్య, నర్సింహులు, కందుకూరి ప్రభాకర్, వంగ ప్రణీతీ రెడ్డి, వంచ మనోహరెడ్డి, యూత్ పట్టణ అధ్యక్షుడు ఉల్లెంగుల సందీప్, నారోజు రామేశ్వరాచారి, గుర్రం నాగరాజు, మార్కెట్ డైరెక్టర్ సేవెల్లి మధుసూదన్, పంతులు ప్రభాకర్, పానుగంటి ప్రవీణ్, తివారపు విజయ్, ఆనంద్, బక్కలక్ష్మణ్, పట్టణ సోషల్ మీడియా ఇంచార్జ్ రాజు, నర్ర నవీన్, సోడ మహేశ్, చింతల మహేశ్, యాదగిరి, పిట్టల రాజేశ్, మోతెల బలయ్య, మహ్మద్ తనీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.